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1. Aanleiding 

De beantwoording van Kamervragen van het lid Westerveld (GL) over gesloten 

jeugdhulp n.a.v. uitspraken van jongeren tijdens het Nationaal Jeugddebat. 

2. Geadviseerd besluit 
Instemmen met de verzending van bijgevoegde antwoorden. 

De vragen moeten uiterlijk 17 mei beantwoord zijn. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over: 

- Het betrekken van jongeren bij beleid - In het antwoord staan verschillende 

voorbeelden daarvan, zoals uitvoering af- en ombouw gesloten jeugdhulp, wet 

rechtspositie gesloten jeugdhulp en het opstellen van handreikingen voor 

veiligheid in instellingen en het zak- en kleedgeld. 

- Het verouderde meubilair bij sommige instellingen - Dat signaal herkennen we 

bij een aantal instellingen waar we recent op werkbezoek zijn geweest. 

Daarom staat in het antwoord dat u de instellingen en gemeenten gaat wijzen 

op hun gezamenlijke verantwoordelijkheid voor een kwalitatief goede en 

passende jeugdhulp, inclusief een aantrekkelijke woonomgeving. 

- Het onderwijs dat niet altijd op de behoefte van jongeren is afgestemd - In het 

antwoord verwijst OCW naar de verbeteracties die de minister van PVO in de 

recente Kamerbrief heeft opgenomen. 
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Toelichting 

Draagvlak politiek 

Het stoppen met gesloten jeugdhulp in de huidige vorm is een prioriteit van de 

Tweede Kamer die daarover unaniem een motie heeft aangenomen in 

december 2021. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het stoppen met gesloten jeugdhulp is een breed gedragen wens in de 

samenleving, zeker bij een groot van de jongeren die zelf ervaring heeft met 
gesloten jeugdhulp. Tegelijk zijn er onder hen ook jongeren die zich ervan 

bewust zijn dat het verblijf in de gesloten jeugdhulp hen wel geholpen heeft. 

Financiéle en personele gevolgen 

Juridische aspecten haalbaarheid 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Antwoorden zijn afgestemd met OCW. 

Gevolgen administratieve lasten 

Toezeggingen 

Fraudetoets 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare informatie is onleesbaar gemaakt wegens 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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